Dane aktualne na dzien: 20-04-2024 07:32

Link do produktu: https://solarne.info/jak-zbudowac-system-montazowy-na-1-panel-w-poziomie-na-dach-obciazeniowy-
pochylenie-17-stopni-p-499.html

Jak zbudowad system montazowy na
1 panel w poziomie na dach,
obcigzeniowy, pochylenie 17 stopni

WADDE L BOxU

R TERARaR

Uik PAREL

Dostepnos¢ Dostepny

WD THLNY

Opis produktu

Ponizej przedstawiamy instrukcje jak zbudowad system montazowy na 1 panel w poziomie na dach. System obcigzeniowy, kat
pochylenia panela 17 stopni.

Lista materiatéw potrzebnych do wykonania systemu montazowego (dostepne w naszej ofercie)

. Katowniki aluminiowe 40x40x2mm dtugos¢ 2m 3 szt.

. profil 40x40x2070mm 1 szt.

. Sruba M10x25 z nakretka kotnierzowg 10 szt.

. Klema krawedziowa ze $rubg 4 szt.

. Sruba M10x60 z nakretka kotnierzowa 4 szt.

. Bloczki betonowe, fundamentowe 2 szt. lub 3 szt. (dostepne w kazdym markecie budowlanym, o wymiarach 38x24x12cm,
waga 25kg)

oOuUh, WNBKE

Potrzebne narzedzia:

1. Pita katowa tzw. katéwka z tarcza do metalu
2. Wiertarka z wierttem fi 10 do metalu.

3. Klucz 17 i klucz imbusowy.

1. Profil 40x40x2070 przecinamy na 2 réwne potowy. Jeden katownik tniemy na potowe na 2 odcinki po 100cm. Pozostate 2
katowniki tniemy na dtugosci: 120cm, 26¢cm i 54 cm (nie ma odpadu)

Nalezy wykona¢ 2 tréjkaty z kgtownika i potéwek profilu . Dtugosci przyprostokatnych z katownika 100cm i 26cm.
Przeciwprostokatna z profilu 103,5cm.

Potaczy¢ 3 Srubami M10 z nakretkami kotnierzowymi. ustawienia katownika - czescig ptaska na zewnatrz (nie krawedzig). Do
taczenia profilu 40x40 z katownikiem uzywamy $srub M10x60. Do taczenia katownikéw Srub M10x25.

Otwory na Sruby M10x60 w profilu 40x40 wiercimy w miejscu wpustu pasujgcego na srube M10 - jeden na koncu profilu (w
odlegtosci 2 cm od konca) a drugi wedle rysunku.

Tréjkaty powinny utworzy¢ jeden z katéw ostrych 17 stopni. To bedzie kat pochylenia paneli. Bok 26cm ma sta¢ pionowo i
zgodnie z rysunkiem NIE jest na kohcu.

2. Tréjkaty taczymy ze sobg dwoma katownikami o dtugosci 120cm. Te 2 katowniki tworza miejsce o szerokosci 14cm na
wstawienie 2 lub 3 bloczkéw betonowych. Zgodnie z rysunkiem jeden z katownikéw dtugosci 120cm wzmacniamy zastrzatami
(stezeniami) o dtugosciach 54cm

3. Montujemy panel do profilu 40x40 za pomoca klem koficowych. Nalezy zwréci¢ uwage aby tréjkaty byty wzajemnie
réwnolegte. Klema konhcowa nie moze by¢ na samym kofcu profilu - minimum 1,5cm od krawedzi (czyli panel musi by¢ réwno
na srodku profili)

4. Stelaz moze by¢ montowany na dachach poziomych o nachyleniu do 5 stopni. Podtozeni musi by¢ odpowiednio chropowate,
aby stelaz nie przesuwat sie pod wptywem wiatru. Stelaze montowane na koncach rzedéw obcigzamy 3 bloczkami. Stelaze w
srodku rzedu mozna obcigzy¢ 2 bloczkami. Stelaze w ostatnim rzedzie obcigzamy kazdy 3 bloczkami (ostatni tzn. rzad w
ktérym wiatr moze wia¢ w tylng czes¢ panela). Bloczki musza by¢ postawione na boku 12x36cm. W ten sposdb tworza na tyle
tréjkata Scianke o wysokosci 24cm, ktéra zapobiega powstawaniu sity podnoszgcej panel.

UWAGA: przed montazem sprawdz nosnos¢ dachu. Przy takiej konstrukcji kazdy panel z balastem to dodatkowe obciazenie

wygenerowano w programie shopGold


https://solarne.info/jak-zbudowac-system-montazowy-na-1-panel-w-poziomie-na-dach-obciazeniowy-pochylenie-17-stopni-p-499.html
https://solarne.info/jak-zbudowac-system-montazowy-na-1-panel-w-poziomie-na-dach-obciazeniowy-pochylenie-17-stopni-p-499.html

100kg !
(dla 20 paneli to az 2 tony !)

Powyzsza instrukcja dotyczy tego zestawu:
https://www.solarne.info/zestaw-elementow-do-wykonania-stelaza-na-dach-na-1-panel-obciazeniowo-kat-17-stopni-p-500.htmll

wygenerowano w programie shopGold


http://www.tcpdf.org

